

到2020年我国要基本形成交通运输
无障碍出行服务体系

我国客运站将实现 老年人残疾人 无障碍设施全覆盖

□据 新华社

到2020年,我国的火车站、汽车站等客运站将实现老年人、残疾人无障碍设施全覆盖。

日前,交通运输部会同住房城乡建设部、中国残联、全国老龄办等部门联合印发了《关于进一步加强和改善老年人残疾人出行服务的实施意见》,明确了到2035年推进交通运输无障碍出行服务的行动纲领,其中包括到2020年我国要基本形成交通运输无障碍出行服务体系。

意见指出,到2020年交通运输无障碍出行服务要实现以下具体目标:

■新建或改扩建的铁路客运站、

高速公路服务区、二级及以上汽车客运站、城市轮渡、国际客运码头(含水路客运站)、民用运输机场航站区、城市轨道交通车站无障碍设施实现全覆盖

■邮政对老年人、残疾人的信件、印刷品、汇款通知等实现邮件全部按址投递

■鼓励具备条件的城市新增公共交通工具优先选择低地板公交车,500万人口以上城市新增公共交通工具全部实现低地板化

有条件的铁路客运站、普通国省干线公路服务区、二级以上客运站、邮政营业网点、城市轨道交通车站、城市公共交通枢纽等老年人和残疾人引导辅助服务覆盖率有效提升,力争实现无障碍服务设施全覆盖。

国防部新闻局就日方炒作中国海军舰艇进入钓鱼岛毗连区问题答记者问

日方恶人先告状 我军维权行动正当合法

□据 新华社

国防部新闻局11日就日方炒作中国海军舰艇进入钓鱼岛毗连区问题答记者问。

有记者问:日本防卫省11日发布消息称,中国海军舰艇于当日进入钓鱼岛领海外的毗连区水域,请国防部予以证实并介绍相关情况。

国防部新闻局表示,11日上午,日本海上自卫队两艘舰艇进入中国钓鱼岛赤尾屿东北侧毗连区。担负警戒任务的中国海军“益阳”号导弹

护卫舰当即行动,进入上述区域进行全程跟踪监控。目前,日方舰艇已离开上述毗连区。

需要强调的是,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中方舰艇在有关海域的活动完全正当合法。日方在对此心知肚明的情况下恶人先告状,颠倒黑白、混淆是非,大肆炒作中国军队正当合法的维权行动,我们对此表示强烈不满和坚决反对。

中国军队将一如既往采取一切必要手段,坚定捍卫国家领土主权和安全利益。

中方敦促美方不向“台独” 分裂势力发出任何错误信号

□新华社北京1月11日电(记者闫子敏)

外交部发言人陆慷11日说,美国国会众议院近日通过有关涉台议案严重违反一个中国政策和中美三个联合公报原则,干涉中国内政,中方对此表示坚决反对。

当日例行记者会上,有记者问:中方对美国国会众议院近日通过“与台湾交往法案”有何评论?

陆慷说:中方注意到有关报道,有关议案严重违反一个中国政策和中美三个联合公报原则,干涉中国内政,中方对此表示坚决反对。

陆慷表示,中方敦促美方恪守一个中国政策和中美三个联合公报原则,慎重处理台湾问题,不与台进行任何官方往来和接触,不向“台独”分裂势力发出任何错误信号,以实际行动维护中美关系大局和双方在国际事务中的合作。

洛房商预字第Y16—110号

Thanks 范蠡

忠以为国,智以保身,商以致富,
三散家财,尊称“商圣”。

水岸国际

近邻以丽景门、十字街、
青年宫为主体的老城中心商圈,
触摸以建业凯旋广场、中央百货、新都汇、
王府井百货为主体的西工繁华商圈,
金融配套齐全,银行营业厅应有尽有,
极尽生活工作之便。



水岸国际

WATERFRONT INTERNATIONAL
定鼎九都·左右世界

三号楼118m²~169m²新品加推

洛报团购送: 现金优惠+地暖+新风+各种大礼包

7.699 66666 定鼎南路与九都路交会处东南角

开发商/博勋地产 景观设计/奥雅集团 整合推广/陈尚机构 632 55577